













## हनुमान के बाद अब पैन-इंडिया फिल्म से धमाका करेंगे तेजा सज्जा, 18 अप्रैल को जारी होगा फर्स्ट लुक

अभिनेता तेजा सज्जा ने इस साल जनवरी में आई फिल्म हनुमान से दुनियाभर में नाम कमाया है। इस फिल्म के सीक्वल का भी एलान हो चुका है और काम चल रहा है। इस बीच तेजा सज्जा की अगली फिल्म को लेकर रोचक जानकारी सामने आई है। फिल्म हनुमान से बॉक्स ऑफिस पर बवाल काटने वाले तेजा सज्जा की अगली फिल्म पर दर्शकों की नजरें टिकी हैं। कयास लगाए जा रहे हैं कि वह हनुमान के सीक्वल में नजर आएंगे। हालांकि, हनुमान के सीक्वल से पहले उनके पास एक फिल्म है। इसका निर्देशन कार्तिक गड्डमनेनी कर रहे हैं। इससे पहले वह तेजा की फिल्म इंगलका निर्देशन कर चुके हैं। इस फिल्म के टाइटल और फर्स्ट लुक को लेकर दिलचस्प जानकारी सामने आई है। टाइटल और फर्स्ट लुक का खुलासा 18 अप्रैल को किया जाएगा। रिपोर्ट्स के मुताबिक फिल्म का नाम मिराई रखा गया है, जिसका मतलब होता है भविष्य। फिल्म को लेकर दर्शकों के बीच उत्साह कायम करने के लिए एक प्री-लुक पोस्टर जारी किया गया है। इस फिल्म में तेजा के साथ रितिका सिंह फीमेल लीड रोल में होंगी। मांचू मनोज फिल्म में नेगेटिव रोल में होंगे। इस फिल्म को विश्व प्रसाद प्रोड्यूस कर रहे हैं। फिल्म से जुड़ी अधिक जानकारी अभी सामने आना बाकी है। बात करें फिल्म हनुमान की तो 12 जनवरी 2024 को रिलीज हुई इस फिल्म का निर्देशन प्रशांत वर्मा ने किया। इस फिल्म का इंडिया नेट कलेक्शन 201.63 करोड़ रुपये रहा। वहीं, वर्ल्डवाइड फिल्म ने 295 करोड़ रुपये का कारोबार किया।

## रोमांटिक लव स्टोरी प्यार के दो नाम का पोस्टर हुआ रिलीज, 3 मई को सिनेमाघरों में देगी दस्तक

आगामी रोमांटिक लव स्टोरी फिल्म प्यार के दो नाम पोस्टर में एक युवा जोड़े को चेहरे पर प्यार और खुशी



पोस्टर में एक युवा जोड़े को चेहरे पर प्यार और खुशी का एक दूसरे के साथ देखा जा सकेगा है। दोनों ने सूट पहना हुआ और फौरन का बैकग्राउंड नजर आ रहा है। दोनों के बीच एक रोमांटिक लव स्टोरी का पोस्टर रिलीज हो गया है। यह फिल्म 3 मई 2024 को सिनेमाघरों में दस्तक देगी।

## एक किस के कारण 20 साल से एक दूसरे से बात नहीं कर रहे थे इमरान हासमी और मलिका सेरावत



इमरान हासमी और मलिका सेरावत तब से सुर्खियां बटोर रहे हैं जब से दोनों को मुंबई में एक कार्यक्रम में बातचीत करते और एक-दूसरे को गले लगाते हुए देखा गया था। गुरुवार को आनंद पंडित की बेटी की शादी का रिसेप्शन था। इमरान हासमी और मलिका सेरावत तब से सुर्खियां बटोर रहे हैं जब से दोनों को मुंबई में एक कार्यक्रम में बातचीत करते और एक-दूसरे को गले लगाते हुए देखा गया था। गुरुवार को आनंद पंडित की बेटी की शादी का रिसेप्शन था, जिसमें सितारों का जमावड़ा था। लेकिन उनकी मुलाकात और एक-दूसरे का अभिवादन करने

उन चीजों के नाम बताने को कहा गया जो उन्हें एक्टर के बेडरूम में मिलेंगी। मलिका के नाम पर इमरान ने जवाब दिया शर्होलीवुड में सफल होने के लिए एक बेवकूफ के एपिसोड के बाद, मलिका इमरान द्वारा श्वेड किसरर के जाने पर भड़क गई और एक इंटरव्यू में उन पर पलटवार करते हुए कहा कि वह एक सांप हैं। अपनी फिल्म हिस्स में किस किया था इमरान से बेहतर किसर हूँ। दोनों के बीच का झगड़ा कई गपशप कॉलम के लिए गर्म विषय बन गया जब तक कि रजन्नतश अभिनेता ने यह नहीं कहा कि वह मलिका से नफरत नहीं करते थे, वे बस अपनी फिल्म शर्होलीवुड के बाद लड़ाई को श्वेडकानाश बताया था। मर्डर की रिलीज के कुछ समय बाद, इमरान करण जोहर के लोकप्रिय सेलिब्रिटी चौट शो, कॉफी विद करण का हिस्सा थे। वह फिल्म निर्माता महेश भट्ट के साथ शो पर आये थे। रैपिड फायर राउंड के दौरान अभिनेता से पूछा गया कि उनके अनुसार सबसे अच्छा और सबसे खराब किसर कौन है। जवाब में इमरान ने श्वेस्ट किसरर के तौर पर जैकलीन फर्नांडीज का नाम लिया और श्वेड किसरर के तौर पर मलिका सेरावत का नाम लिया। इतना ही नहीं उनसे

## बालाकोट एंड बियान्ड का ट्रेलर जारी, भारत की आधुनिक युद्ध की ऐतिहासिक कहानी को प्रदर्शित करेगी

रानीति बालाकोट एंड बियान्ड जिमी शेरगिल की नई सीरीज भारत की आधुनिक युद्ध की ऐतिहासिक कहानी को प्रदर्शित करेगी। जिमी शेरगिल दो मिनट के ट्रेलर की शुरुआत पुलवामा हमले की झलक से होती है। रानीति बालाकोट एंड बियान्ड जिमी शेरगिल की नई सीरीज भारत की आधुनिक युद्ध की ऐतिहासिक कहानी को प्रदर्शित करेगी। जिमी शेरगिल दो मिनट के ट्रेलर की शुरुआत पुलवामा हमले की झलक से होती है। एनएसए प्रमुख की भूमिका निभाने वाले आशीष कहते हैं, ये एक नया रण है या इसे जीतने के लिए एक नई रणनीति की जरूरत है। आगामी वेब शो आधुनिक युद्ध को डिफेंड करता है। एनएसए प्रमुख के रूप में अपनी भूमिका के बारे में बात करते हुए, आशीष ने कहा, एनएसए प्रमुख की भूमिका निभाना चुनौतीपूर्ण रहा है, लेकिन भारत की पहली



सदस्यों के साथ बैठकों ने मुझे अपने चरित्र की बारीकियों को समझने में मदद की। तैयारी कार्य और कार्यशालाएं मुझे वापस ले गईं मेरे एनएसए के दिनों में। संतोष सिंह द्वारा निर्देशित, श्रृंखला का निर्माण स्कीयरओरिजिन्स मल्टीविजन प्राइवेट लिमिटेड के सुंजीय वाधवा और कॉमल सुंजय डब्ल्यू द्वारा किया गया है। इसमें प्रसन्ना भी हैं। शो का प्रीमियर 25 अप्रैल को श्रवणभद्रमंड पर होगा।

## बाक्सिंग ड्रामा में लड़ेगा का फर्स्ट लुक पोस्टर हुआ रिलीज, 26 अप्रैल को सिनेमाघरों में दस्तक देगी फिल्म!

आगामी बाक्सिंग ड्रामा फिल्म में लड़ेगा का फर्स्ट लुक पोस्टर रिलीज हो गया है। यह फिल्म एक ऐसे बॉक्सर की कठिन कहानी है, जो अपनी मां को अपने पिता से बचाने के लिए लड़ता है। पोस्टर में फिल्म के मुख्य कलाकार आकाश प्रताप सिंह दमदार अंदाज में नजर आ रहे हैं। आकाश ने फिल्म को लिखा भी है। फिल्म का निर्माण कथकार फिल्म्स के अंतर्गत अक्षय भगवानजी और पिनाकिन भक्त ने किया है। फिल्म का निर्देशन गौरव राणा द्वारा किया गया है। फिल्म में लड़ेगा 26 अप्रैल 2024 को सिनेमाघरों में रिलीज होगी।

## बाक्स ऑफिस पर फिल्म बड़े मियां छोटे मियां की पकड़ बरकरार, पांचवें दिन कमाए इतने करोड़ रुपये

अक्षय कुमार और टाइगर श्रॉफ की एक्शन से भरपूर फिल्म बड़े मियां छोटे मियां की बॉक्स ऑफिस पर दर्शकों का भरपूर प्यार मिल रहा है। अली अब्बास जफर की इस फिल्म में पृथ्वीराज सुकुमारन ने भी अपनी उम्दा अदाकारी का तड़का लगाया है। फिल्म ने टिकट खिड़की पर शानदार शुरुआत की थी और सोमवार को कामकाज वाला दिन होने के बावजूद फिल्म की पकड़ बरकरार रही। आइए जानते हैं बड़े मियां छोटे मियां ने पांचवें दिन कितने करोड़ रुपये कमाए। बॉक्स ऑफिस ट्रेंड्स के सैक्रिकल की रिपोर्ट के मुताबिक, बड़े मियां छोटे मियां ने रिलीज के पांचवें दिन यानी सोमवार को 2.50 करोड़ रुपये का कारोबार किया, जिसके बाद इसका कुल बॉक्स ऑफिस कलेक्शन 43.30 करोड़ रुपये हो गया है। बड़े मियां छोटे मियां ने 15.65 करोड़ रुपये के साथ बॉक्स ऑफिस पर शानदार शुरुआत की थी। दूसरे दिन इस फिल्म 7.60 करोड़ रुपये और तीसरे दिन 8.50 करोड़ रुपये कमाए। चौथे दिन यह 9.05 करोड़ रुपये कमाने में सफल रही। बड़े मियां छोटे मियां में सोनाक्षी सिन्हा, अलाया एफ और मानुषी छिल्लर जैसी अभिनेत्रियों ने भी अहम भूमिका निभाई है। रॉनित बोस रॉय भी इस फिल्म का अहम हिस्सा हैं। जैकी भगनानी, वाशु भगनानी, दीपशिखा देशमुख और हिमांशु किशन मेहरा ने मिलकर इस फिल्म का निर्माण किया है। नेटफिलिक्स ने बड़े मियां छोटे मियां के ओटीटी राइट्स खरीद लिए हैं। इस फिल्म का प्रीमियर जून की शुरुआत तक हो सकता है। फिलहाल इस खबर की आधिकारिक पुष्टि होना बाकी है।

## न्यूरोडायवर्जेंट से जूझ रहे लोगों के लिए सीखने लायक माहौल बनाना महत्वपूर्ण – सान्या मल्होत्रा

एक्ट्रेस सान्या मल्होत्रा ने न्यूरोडायवर्जेंट से जूझ रहे लोगों के लिए एक लचीला सीखने का माहौल बनाना महत्वपूर्ण है। अप्रैल में ऑटिज्म जागरूकता माह मनाया जाता है। यह महीना ऑटिज्म के बारे में जागरूकता बढ़ाने के लिए समर्पित है। न्यूरोडायवर्जेंट एक दिमागी विकार है जो मस्तिष्क की कार्यप्रणाली में अंतर के कारण उत्पन्न होने वाली एक विकास संबंधी विकलांगता है। हाल ही में फिल्म सैम बहादुर में नजर आने वाली एक्ट्रेस सान्या ने न्यूरोडायवर्जेंट व्यक्तियों के लिए एक विशेष स्कूल सो-हम स्माइल्स के उद्घाटन समारोह में भाग लिया। यह स्कूल एक एनजीओ द्वारा समर्थित है जो न्यूरोडायवर्जेंट लोगों को देखभाल और सहायता प्रदान करता है। सान्या का मानना है कि स्कूल सिर्फ एक थेरेपी सेंटर से कहीं अधिक है, यह समावेशिता, सशक्तिकरण और करुणा का भी प्रतीक है। एक्ट्रेस ने कहा, मैं वास्तव में खुश हूँ कि यह केंद्र खुल रहा है जो न्यूरोडायवर्जेंट व्यक्तियों को सहायता प्रदान करेगा, ये समय की मांग है। इन लोगों के लिए जीवन कौशल और स्वतंत्र जीवन पर एक लचीला माहौल ढूँढना महत्वपूर्ण है। सान्या ने कहा, समाज की बेहतरी के लिए इन बच्चों और वयस्कों की स्वीकार्यता और जगह पाना अनिवार्य है। मुझे यकीन है कि केंद्र असंख्य जिंदगियां पर बेहतर प्रभाव डालेगा।

## जिनल जोशी ने बिकनी पहन स्विमिंग पूल में लगाई आग, एक्ट्रेस की कातिल अदाएं देव उड़ जायेंगे आपके होश

एक्ट्रेस जिनल जोशी आए दिन अपने बोल्ल फोटोशूट से इंटरनेट पर कहर बरपाती रहती हैं। इन दिनों एक्ट्रेस लगातार अपनी तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट कर रही हैं जो सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल होने लगी हैं। इन तस्वीरों में एक्ट्रेस अपनी बोल्ल अदाओं से फैंस को बखूबी रिझा रही हैं। मराठी एक्ट्रेस जिनल जोशी अपने फैंस को रिझाना बाखूबी जानती हैं। आए दिन वे अपने ग्लैमरस और बोल्ल अवतार से सोशल मीडिया का पारा हाई करती रहती हैं। हाल ही में एक्ट्रेस ने अपने ऑफिशियल इंस्टाग्राम अकाउंट से हॉट तस्वीरें शेयर की हैं। जिनल ने रेड एंड ब्लैक बिकनी पहनी है और बाल खुले रखकर स्विमिंग पूल के किनारे एक से बढ़कर एक सेक्सी पोज देते नजर आई हैं। जिनल जोशी अपने हर लुक से फैंस को इंप्रेस कर देती हैं। हालांकि उनकी हॉटनेस फैंस के बीच कहर भी बरपाती रहती हैं। एक्ट्रेस जब भी अपनी तस्वीरें इंस्टाग्राम पर शेयर करती हैं तो वो फैंस के बीच तेजी से वायरल होने लगती हैं। जिनल जोशी जब भी अपनी तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट करती हैं तो फैंस उनकी तस्वीरों पर दिलखोलकर प्यार लुटाते हैं। जिनल का बोल्ल अवतार देख यूजर्स का दिल काटू में रहना मुश्किल हो गया है। फैंस कमेंट बॉक्स पर फायर इमोजी व रेड हार्ट की बारिश कर रहे हैं। बता दें कि जिनल को इंस्टाग्राम पर 1.1 मिलियन यूजर्स फॉलो करते हैं।



